

# HROZNĚTÍNSKÝ ZPRAVODAJ



číslo 4 | duben 2024 | ročník XVIII. | zdarma

## HROZNĚTÍNSKÝ FLÁM

Poslední květnovou sobotu (25. 5.) nás čeká den plný sportu a kultury.

V dopoledních hodinách se na Multifunkčním sportovišti v Hroznětíně u základní školy bude konat soutěž v požárním sportu *Memoriál Josefa Müllera*.

V odpoledních hodinách můžete přijít povzbudit naše fotbalové mužstvo TJ Olympie Hroznětín (A) v derby s FK Ostrov (B) a následně nás na fotbalovém hřišti čeká večer plný hudby s karlovarským zpěvákem Zbyňkem Drdou, skupinou Flám a kapelou Tajfun.

Věřím, že se tato nová akce stane do budoucna naší tradicí.

*Martin Maleček, starosta města*

## MÍSTNÍ POPLATKY

I v letošním roce máme za povinnost uhradit do 30. dubna místní poplatky za svoz komunálního odpadu, pronájem pozemků, poplatek z pobytu, poplatek ze psů a další. Z tohoto důvodu Vás vyzývám, abyste se ujistili, zda máte veškeré povinnosti směrem k místní samosprávě vyřízené. V opačném případě Vás žádám o splnění dané povinnosti v co nejkratším termínu.

*Martin Maleček, starosta města*

## MĚSTSKÉ SPOLEČENSKÉ CENTRUM

Jsem mile překvapen, že se nám společně podařilo obnovit aktivity v klubovně městského centra. Reagujeme na poptávku Vás, občanů, a z tohoto důvodu jsme pozměnili četnost jednotlivých aktivit. Vyhověli jsme maminkám a rozšířili provozní dobu dětského klubu Hrozínko. Otevírací dobu klubu naleznete v tabulce pod textem. Během letošního roku se v přípravách

programu zaměříme na cestopisné besedy a divadelní představení ochotnických souborů z okolí.



*Nejmenší návštěvníci herničky*

Ve čtvrtek 25. dubna vás srdečně zveme na *Literární párty* s hroznětínskou rodačkou Věrou Noskovou. Přijďte si od 17 hodin popovídat se spisovatelkou a poslechnout pana Josefa Šorfu (další informace na plakátku na str. 6).

Na květen chystáme několik soutěží o zajímavé ceny nejenom v kategorii mládeže, ale i pro dospělé.

Velké poděkování patří paní Daně Šlapákové, která se stará o provoz společenského klubu.

*Martin Maleček, starosta města*

## Otevírací doba klubovny v Městském společenském centru

Pondělí	9-11 hodin	Klub Hrozínko pro nejmenší
	15-17 hodin	Herní klub pro starší děti a dospělé
Čtvrtek	9-11 hodin	Klub Hrozínko pro nejmenší
	15-17 hodin	Posezení při kávě pro dospělé

## ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ – INFORMACE

Hroznětín - lokality se zástavbou rodinných domů + Bystřice, Odeř, Ruprechtov a Velký Rybník Pod Lešem. V uvedených částech správního území města se od 1. 4. 2024 zprovozní systém door-to-door. Co to pro Vás znamená?

Ze současných stanovišť budou odstraněny ke konci měsíce dubna 1100 l nádoby na plasty a papír. Na stanovištích zůstane pouze sklo a na některých ještě samostatně nádoby na tetrapaky a kovy. Papír, plast a BIO bude sváženo přímo od vašich nemovitostí ve 240 l nádobách. Četnost svozu u papíru a plastru bude 1 x měsíčně u BIO dvakrát měsíčně v sudých týdnech do října, 1 x měsíčně listopad a prosinec.

### DUBEN

BIO – Pátek 5.4.2024 a 19.4.2024

### KVĚTEN

Papír – Pondělí 6.5.2024

Plast – Úterý 7.5.2024

BIO – Pátek 3.5.2024 a 17.5.2024 a 31.5.2024

### ČERVEN

Papír – Pondělí 3.6.2024

Plast – Úterý 4.6.2024

BIO – Pátek 14.6.2024 a 28.6.2024

### ČERVENEC

Papír – Pondělí 1.7.2024

Plast – Úterý 2.7.2024

BIO – Pátek 12.7.2024 a 26.7.2024

### SRPEN

Papír – Pondělí 5.8.2024

Plast – Úterý 6.8.2024

BIO – Pátek 9.8.2024 a 23.8.2024

### ZÁŘÍ

Papír – Pondělí 2.9.2024

Plast – Úterý 3.9.2024

BIO – Pátek 6.9.2024 a 20.9.2024

### ŘÍJEN

Papír – Pondělí 7.10.2024

Plast – Úterý 1.10.2024

BIO – Pátek 4.10.2024 a 18.10.2024

### LISTOPAD

Papír – Pondělí 4.11.2024

Plast – Úterý 5.11.2024

BIO – Pátek 1.11.2024

### PROSINEC

Papír – Pondělí 2.12.2024

Plast – Úterý 3.12.2024

BIO – Pátek 6.12.2024

**LOKALITY HROZNĚTÍN SÍDLIŠTĚ a VELKÝ RYBNÍK REKREAČNÍ OBLAST – BEZ ZMĚN.**

*Martin Maleček, starosta města*

## FOTOSOUTĚŽ



Spolufinancováno  
Evropskou unií



Projekt Kvalitnější život na území MAS Krušné hory  
Č. projektu: CZ.03.02.01/00/22\_008/0000196

Na fotografii níže vidíte vítězný snímek měsíce února (10. kolo) fotosoutěže, kterou vyhlásila naše knihovna ve spolupráci s MAS Krušné hory o. p. s. Fotografie nese název *Výhled na Hroznětín*, autorkou je Tereza Zusková:



Fotografii svými hlasy vybrali hlasující na webových stránkách, knihovním facebookovém účtu a osobně v knihovně. Hlasování bylo opět velmi těsné, zapojilo se do něj 58 lidí, kteří vybírali z 16 zaslaných snímků.

Se spoluorganizátorem soutěže MAS Krušné hory o. p. s. jsme se dohodli, že i tentokrát postoupí do užšího kola také další fotografie, která získala o pouhé dva hlasy méně než fotografie vítězná. Snímek se jmenuje *Černé jezero*, autorkou je Veronika Nepivodová:



Aktuálně probíhá hlasování o vítěznou fotografii měsíce března a zájemci již posílají

i dubnové fotografie. Před námi je již poslední měsíc, kdy můžete posílat své fotografie. Následovat bude hlasování o „supervítěznou“, kdy se bude vybírat vítězná fotografie z těch, které vyhrály každý měsíc uplynulého roku. Vítězná fotografie se následně stane pohlednicí města. V knihovně také chystám výstavu zaslaných snímků. Vše se vás dozvíte.

Na webových stránkách knihovny [www.mkhroznetin.cz](http://www.mkhroznetin.cz) v sekci *Fotosoutěž* naleznete veškeré informace o soutěži a můžete si tam také prohlédnout zaslané fotografie i hlasovat. A pokud jste se ještě nezapojili a neposlali svoji fotografii, máte teď v dubnu poslední šanci. Třeba právě ta vaše vyhraje!

*Vendula Zábelová*

## JUBILANTI

V měsíci březnu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Marie Vochozková  
Marie Kurcová  
Veronika Mošničková  
Věra Růžičková  
Ladislav Hruška  
Josef Šochman

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

## NEDOSTÁVÁTE ZPRAVODAJ?

Pokud nedostanete do své poštovní schránky Hroznětínský zpravodaj, dejte nám o tom prosím vědět, ať můžeme učinit kroky potřebné k nápravě! Můžete napsat e-mail ([hrozpravodaj@seznam.cz](mailto:hrozpravodaj@seznam.cz)) nebo zavolat panu starostovi na tel. 724 181 464.

# PODVODNÍCI SE VYDÁVAJÍ ZA VAŠÍ BANKU!

Volá vám bankovní úředník  
a tvrdí, že je váš účet  
v ohrožení, a že máte okamžitě  
své peníze poslat jinam?  
**ZBYSTŘETE.** Skuteční bankovní  
úředníci tak nikdy nepostupují.



**VISHING**

Policisté Krajského ředitelství policie Karlovarského kraje evidují od začátku roku několik desítek podvodných jednání. Scénář je téměř ve všech případech stejný. Podvodník se snaží ze svých obětí pod různými záminkami vylákat jejich naspořené finance. Ať už se vydává za jejich banku, nebo své oběti láká na „výhodné“ investice. Podvodných taktik je celá řada a oběti se může stát prakticky kdokoliv. Nejčastější jsou podvody na klienty bank, jako jsou např. podvodné e-maily tzv. phishing nebo podvodné SMS tzv. smishing. Cílem těchto útoků je získat od obětí citlivé údaje o jejich bankovní kartě, internetovém bankovníctví či jiné citlivé informace nebo je navést na odkaz se škodlivým obsahem.

Další způsob, jak vylákat z obětí peníze je tzv. vishing. Tento způsob je nejzákeřnější, protože se jedná o telefonní hovor s živým člověkem, který chce svou oběť vystrašit a zároveň vzbudit důvěru, že je tím, kdo může pomoci. Pod záminkou napadení bankovního účtu, pomoci zraněnému příbuznému či ochrany peněz před podezřelými transakcemi nebo s nabídkou výhodných investic své oběti zavolá a tím,

že se vydává např. za pracovníka banky, policistu apod. získá ve své oběti důvěru a pak už oběť jednoduše připraví o peníze.

Obdobný případ řeší v současné době karlovarští kriminalisté. Ženu z Karlovarska ve věku 35 let telefonicky kontaktoval z různých čísel neznámý pachatel, který se představil jako pracovník banky. Pod záminkou, že má žena napadený bankovní účet, ji přiměl provést několik plateb. Poté ženu přemluvil k tomu, aby vybrala ze svého účtu více jak půl milionu korun a ty předala údajnému kurýrovi. Celkem tak žena přišla ze svých úspor o více jak 800 000 Kč.

O více jak 120 000 Kč přišla 49letá žena z Karlovarska. Neznámý pachatel uvedl poškozenou ženu v omyl a zamlčel podstatné skutečnosti. Poškozená žena měla na sociální síti kliknout na bitcoinovou reklamu, přičemž po přesměrování uvedla své telefonní číslo. Poté ji kontaktoval údajný manažer a ženu přesvědčil o vložení vstupní investice v hodnotě několika tisíc korun, které mu žena z účtu odeslala. Po několika dnech ji kontaktovala jiná pracovnice, která pod smyšlenou záminkou chtěla po poškozené větší obnos peněz

z důvodu stoupnutí ceny zlata, aby tak více vydělala. Poškozená žena však už žádné peníze neposlala, a tak ji obelstili tím, že jí „jako“ půjčili do její virtuální peněženky 5 000 dolarů a z těch vydělala 15 000 dolarů, ale těch půjčených 5 000 dolarů jim musí vrátit. A tak poškozená žena ze svého účtu odeslala částku více jak 4 500 euro, přičemž tak celkem přišla o cca 125 000 Kč.

Podvodníci neznají meze a jejich podvodné taktiky zkouší opravdu na každého. Příkladem je případ, kdy dosud neznámý pachatel poslal falešný e-mail účetní jedné z mateřských škol na Karlovarsku, ve kterém se vydával za ředitelku této školky. V něm se dotazoval na aktuální zůstatek finančních prostředků na bankovním účtu a také možnost, zda by se mohlo z tohoto účtu odeslat více jak 23 000 euro. Poté účetní zaslal všechny potřebné údaje k převodu peněz. Duchapřítomná účetní se spojila s ředitelkou školky a tím tak zjistila, že se jedná o podvod. Případem se v současné době zabývají policisté.

Jediný způsob, jak se ubránit takovému podvodům, je být obezřetný. Pamatujte si, nikdy Vám nikdo nedá nic zadarmo. Nikdy nikomu nesdělujte své citlivé údaje, jako jsou přihlašovací údaje do internetového bankovníctví, údaje k platební kartě apod. – **banky se NIKDY na tyto informace neptají!** Nereagujte na telefonní hovory, e-maily ani zprávy, kde se Vás někdo pokouší vmanipulovat do situace, že jsou Vaše finanční prostředky v ohrožení a Vy musíte udělat další kroky pro jejich záchranu – **KDYBY BYLY VAŠE PENÍZE V OHROŽENÍ, BANKA BY ZAREAGOVALA DÁVNO UŽ BEZ VÁS!**

V případě pochybností vždy kontaktujte svou banku či volejte na 158. Myslete na to, že útočník dokáže napodobit jakékoliv telefonní číslo či e-mail!

*kpt. Bc. Zuzana Churaňová, vrchní komisař*

## DÁMSKÝ KLUB

S nástupem jara jsme se ohledly zpět a zrekapitulovaly naši činnost v zimních dnech: ušily jsme krásné obaly na knihy, do stánku při rozsvícení stromku jsme zdobily skleněné svícny, pekly vánoční cukroví, šily polštáře a vyráběly drobné předměty. Několika svícny jsme k Vánocům obdarovaly klienty v Domově pokojného stáří.

V lednu jsme v Praze uzavřely promoci šestý semestr Virtuální Univerzity třetího věku (pořádá naše městská knihovna) a za několik málo dní poté jsme zahájily pokračování dalšího studia.

Při naší činnosti jsme nezapomněly ani na kulturní vyžití. Polovina z nás prožila překrásné chvíle na koncertu *4 Tenoři* v karlovarském Thermalu a v plném počtu jsme oslavily Mezinárodní den žen v příjemné atmosféře v Městském společenském centru ve společnosti hřejivých tónů a vtipného vystoupení oblíbeného uskupení *Swing melody*.



A co se děje dnes? Tak jako každoročně vyrábíme pro Benefici na Velkém Rybníku polštářky, drobné hračky, dárkové předměty a připravujeme tolik oblíbená „štěstíčka“. Tvoříme také náramky z korálek nebo pletené z provázků, které nás naučila (a prvotní materiál nám darovala) pracovnice v klubovně Městského společenského centra Dana Šlapáková.

Přejeme všem obyvatelům krásné jarní dny plné sluníčka.

*Dámský klub Hroznětín*

Český rozhlas Karlovy Vary ve spolupráci  
s Městskou knihovnou Hroznětín zve na:



# Literární párty s Věrou Noskovou

čtvrtek  
25. 4.  
od 17:00



Povídání se spisovatelkou, rodačkou z Hroznětína. O tom, proč je třeba chránit muže, jaké to je být členkou klubu skeptiků, proč je někdy dobré nechat psa doma a jaké změny přináší Rozkošný zákon. A také o cestování životem i světem. Ptát se bude a několik písniček přidá Josef Šorfa.

**Vstup je zdarma.**

## NOC S ANDERSENEM

V naší knihovně mohly děti v rámci Noci s Andersenem spát letos už poosmnácté. Dobrodružné odpoledne, večer i noc je u nás pro malé čtenáře za odměnu. Jen ten, kdo se aktivně zapojuje do čtenářské hry Lovci perel, si přenocování v knihovně může „ulovit“. Je to důkaz, že děti skutečně čtou a o čtení mají zájem.



Nocležníci tentokrát cestovali kolem světa. Pravda, celý svět jsme navštívit nestihli, ale

pár zemí ano. V cestovatelském duchu se nesly všechny naše aktivity: stavěli jsme dánskou vlajku (jak jinak než z lega), při bojovce jsme na Madagaskaru poznávali různá zvířata i rostliny (někdo si možná i zapamatoval, co je to endemit). Došlo i na tolik oblíbené kuchtění, letos jsme v rámci návštěvy Itálie upekli (a snědli) společně pizzu, vyrobili jsme také památeční fotokoláž, kterou si můžete prohlédnout v knihovně. A také jsme společně napsali pohlednici panu prezidentovi, který všem nocležníkům poslal éterem milou video-zdravici.

Nespalo se jen v naší knihovně, ale na mimálně 1755 místech. Do akce se zapojilo 24 040 dospělých, kteří pro více než 100 tisíc dětí vytvořili nezapomenutelnou pohádkovou noc. Podle ohlasů od rodičů „svých“ dětí vím, že tomu u nás nebylo jinak. A jsem za to moc ráda! Těším se zase napřesrok, malí Anderseni.

*Vendula Zábelová*

SOVR Z.S.



SPOLEK SOVR Z.S. VÁS ZVE NA

# PÁLENÍ ČARODĚJNIC

COUNTRY KAPELA

## FERNETIC

K tanci a poslechu zahraje

SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ MASKU  
ŠPEKÁČKY NA MÍSTĚ  
CHŤEN A OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

30 | HOSPŮDKA NA HRÁZI  
VELKÝ RYBNÍK  
DUBNO | OD 18:00



Osadní výbor Velkého Rybníka za podpory partnerů.  
148 276



KAMELOT

NA TRADIČNÍ

# PÁLENÍ, ČARODĚJNIC NA PLÁŽI

VELKÉHO RYBNÍKA  
30. DUBNA  
OD 18 HODIN



DĚTSKÉ  
HRŠTĚ

HRAJE

DJ VELAS

VÝROBA ČARODĚJNICKÝCH KOŠTAT

materiál na výrobu zajištěn

SKLUZAVKA

SOUTĚŽ

O RODINNÉ USTUPENKY NA HORNÍ HRAD

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO

čarodějnice a čarodějové budou zaraženi do slosování o vstupenky

pivo, limo, hamburgery, hranolky, hot dogy, klobásy

PRO DĚTI ŠPEKÁČKY A LIMONÁDA ZDARMA

# ČARODĚJNICKÝ REJ V HROZNĚTÍNĚ

areál TJ Olympie

30. 4. 2024

17:00–18:00

opékání buřtů, hodnocení dětských  
masek, soutěže čarodějnických  
učňů, předání cen

18:00

zapálení čarodějnické vatry

18:30–23:00

+ čarodějnická disco párty – Dj Hari

**Pro děti buřty, limo, sladkosti zdarma.**

Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 850 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma od každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: hrozpravodaj@seznam.cz | Uzávěrka příštího čísla je 20. 4. 2024. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města ([www.mestohroznetin.cz](http://www.mestohroznetin.cz)).